

中科院能切断肿瘤细胞DNA链并使之凋亡的国药问世

中晚期肿瘤患者有救了

肿瘤的病因是基因突变,但传统治疗弊端大:手术只能切除可见瘤体;中药见效慢;放化疗副作用大。世界卫生组织(WHO)曾宣布:从DNA入手才是治疗肿瘤的关键。肿瘤是全身性疾病,只有杀死全身血液、淋巴、脏器组织中的肿瘤细胞才能有效控制病情,防止复发、转移。

2002年,首例克隆羊“阳阳”、

“元元”的诞生地、中国基因研究基地中国科学院陕西分院运用首创的“基因识别技术”,终于研制出了基因抗癌国家级准字号药物“基英肽”,该药能起到手术、放化疗的作用,不但可以直接杀死原发病灶及转移病灶的癌细胞,还能准确捕杀血液、淋巴液中游离的癌细胞。基英肽的药盒上明确标注药理作用为:

“可切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”,是能切断肿瘤细胞DNA链,不杀伤正常细胞的基因药,因而无毒副作用。因基英肽能直接杀死癌细胞,所以适用于各个时期及各类肿瘤(肺、肝、胃、食道、肠、胰腺、肾、骨、脑瘤、膀胱、乳腺、子宫、卵巢、淋巴瘤、白血病等),而对广泛转移的患者,只需加大用药量即可。

目前有很多药品均宣称能杀死癌细胞,但只有基英肽是经国家严格审批被批准在药盒和说明书上明确标注药理作用为:“可切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的药物。经国内31家三甲医院临床验证:该药对肿瘤患者的疼痛、食欲差、发热等用药3—7天就能改善;用药2周左右,疼痛能大幅减轻,积液和腹水大幅减少

甚至消失;用药1—2个疗程后肿瘤标志物下降,肿瘤开始缩小。专家提示:1.患者要看清药盒上的“药理作用”对症用药。2.国内只有基因肽药盒上的“药理作用”中有“切断肿瘤细胞DNA链,使之凋亡”的内容。3.用药请认准“陕西省科学院制药厂生产”标志。4.另赠送保健品灵芝孢子油;5.有胸腹水、水肿症状

患者可另外获赠消水专用药。6.网址:请在正规网站查询;在“百度”中搜索“百度百科”,在“百度百科”中搜索:“基英肽”。或查:www.bfdyy.com 免费热线:4006186952 济南0531-86950720 烟台6262328 青岛83819091 地址:济南解放东路59-3号公安边防医院3楼肿瘤科(免费送货)

○健康资讯

打呼噜是大病

打呼噜属于缺氧性疾病。长期打呼噜伴随反复的呼吸暂停就会形成“低血氧症”。轻者出现头痛、口干、精神疲惫、白天嗜睡、记忆力减退等症状。重者诱发高血压、肺心病、心绞痛、性功能减退、脑中风、痴呆等27种并发症。治疗打呼噜,刻不容缓。

据悉,一种专治打呼噜的特效纯中药君碧莎红草止鼾胶囊由中国中医研究院研制成功。该药重在止鼾,同时兼顾清除酸化肽、护心养脑,能够全面治鼾,为打呼噜病人带来了彻底康复的希望,被国家中医药管理局列为重大科技成果推广项目。全国免费热线:4006762799,济南咨询热线是0531—87910096

肝肾囊肿 脂肪瘤 甲状腺瘤 子宫瘤

哈药集团最新科研成果攻克:甲状腺瘤、结节、乳腺增生、脂肪瘤、肝、肾囊肿、子宫肌瘤等,忽视或治疗不当易癌变!西医一般手术切除,但手术对身体伤害

大,易复发,往往造成不可挽回的后果。

中科院专家推荐:国药准字哈药“五海瘤丸”其独有的特效成分能快速切断供养瘤体通道,饿死瘤体,

消除再生根源,杜绝恶变。许多服用其他药物无效或手术复发的患者,一般一周期各种肿块、瘤体变软、变小萎缩。坚持服用2—3周期,囊肿、肿块B超显示消除。许多在半信半疑中服用该药的患者无不口服心服。

专家热线:0531-66907510 销售地址:济南宏济堂药品超市 免费发货 货到付款 谨防假冒 大厂名药 值得信赖

痛风奇药升级换代治好痛风

痛风是由于体内代谢功能紊乱而引起的一种富贵病,在我国痛风正随着生活水平提高,发病率也正逐年升高。痛风的防治,已引起国家的高度重视。国药【藏羚十五味乳鸽丸】的问世,填补了痛风不能从根本上治疗的空缺。【藏羚十五味乳鸽丸】的治疗是从发病根源嘌呤代谢紊乱入手,精选青藏高原纯正无污染的药材,运用现代生物基因分离技术,成功提取了神奇物质—脱氧核糖核酸(DNA)是目前世界上唯一能点破痛风“死穴”调节嘌呤代谢紊乱的物质,有效矫正嘌呤代

谢紊乱,快速分解血液中的尿酸,从根本上解决高尿酸症。

【藏羚十五味乳鸽丸】中的肽核酸不但能够靶向分解并清除尿路结石,将长期沉积在体内各部位的痛风石连根拔起,而且还能全面修复病变关节,彻底消除关节炎、动脉硬化、糖尿病、尿路结石、肾结石等因为痛风而引起的并发症。【藏羚十五味乳鸽丸】上市六年来,已治愈数万例患者,依靠患者的口碑及独特的疗效,被国家批准为痛风康复工程唯一指定用药。专家热线:0531-86569591(打

进热线免费赠送痛风康复手册及光盘,省内免费送货) 指定经销商:华东大酒店(大观园十字路口北10米路东);四世堂药店(二环东路环联小商品城北50米路东);滨州康乐大酒店;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州三易大酒店(东风路医药大楼楼下);潍坊华芝堂东风店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂国药堂;淄博三康大酒店;东营欣隆;莱芜万泽医药;日照润生堂总店、六分店;济宁宁安(济宁饭店斜对过路南);古槐、邹城健民;烟台华医堂;威海渤海药店。

○食疗方

高血脂患者应该常吃紫菜黄瓜汤

中老年人血脂高即血黏度增高,是心脑血管病的危险诱因。因而注意科学饮食,少食高脂肪和高糖食物,已被人们证实是降血脂的有效措施。专家介绍,常喝保健汤,可达到降低血脂、防止病情发展的目的。

家常做的保健汤有这么几种:

*紫菜黄瓜汤

取紫菜适量,黄瓜100克。紫菜水发后放精盐、酱油、生姜末、黄瓜片,烧沸,最后加入味精和香油即可食用。

*山楂鲤鱼汤

取约500克的鲤鱼一条,山楂片25克,面粉150克,鸡蛋一只,先将鲤鱼洗净切块,加入黄酒、精盐浸泡15分钟。将面粉加入清水和白糖适量,打入鸡蛋搅成糊,将鱼块入糊中浸透,取出后粘上干面粉,入爆过姜片的油中炸3分钟捞起,再将山楂加入少量水,上火煮透,加入生面糊少量,制成芡汁水,倒入炸好的鱼块煮15分钟,加入葱段、味精即成。

*山楂首乌汤

取山楂、何首乌各15克,白糖60克。先将山楂、何首乌洗净、切碎,一同入锅,加水适量,浸泡两小时,再熬煮约一小时,去渣取汤,日服一剂,分两次温服。

*山楂银花汤

取山楂30克,金银花6克,白糖20克。先将山楂、金银花放在勺内,用文火炒热,加入白糖,改用小火炒成糖饯,用开水冲泡,日服一剂。

股骨头坏死能治了

股骨E康埃米贴+股骨E宝口服胶囊,国家特批专药专治,内外结合彻底治疗股骨头坏死。股骨E康不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲、自由活动来检验效果,最好对比使用前后磁共振

振片,更能说明问题。即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走甚至只能换股骨头的患者,也能重新站立和行走。

30天:酸麻、胀痛、跛行明显减轻,负重能力增强。70天(一周期):新生骨骼形成,骨塌

陷区新骨生成,关节活动顺畅。140天(二周期):新骨长出,功能恢复,活动自如。

康复热线:0531-88223501 全省独家销售:济南市华东大酒店(大观园东图大厦北20米)免费送药,药到付款。

男人问题 喷一个好一个

男人时间短是器官神经太脆弱敏感所致。权威机构提醒:男人补肾要谨慎,脱敏治疗是关键!补肾产品在全国有上千种,现在国家专文批准脱敏治疗的“仁青甘露锁龙液”,是国内唯一专治前列腺型、衰老型、体质型等各种男人时间短的产品,不需口服,安全经

济可靠,原料均采自3800米雪域高原的藏区,藏秘炮制,令药液更具穿透力,能迅速灭杀过敏酶。仅需清晨轻轻一喷,当晚即可达到20—30分钟,中老年人均可放心使用。一般仅需1—2疗程均可深度脱敏除根,让患者从此拥有收放自如、随意控制的持久力。(第二代白

金版超浓缩型已上市,买二赠一,免费送货)

咨询:0531-87812083

地址:宏济堂参茸大酒店、章丘永兴堂、临沂华康、枣庄金星、滕州同仁、德州三易、菏泽曹州、泰安神农、聊城颐生堂、滨州康乐、东营黄河口、潍坊华芝堂

老人春季巧养生

一忌久坐,久坐伤肉

久坐易使肌肉衰退与萎缩

二忌久立,久立伤骨

久立影响气血运行,招致疾病

三忌久视,久视伤血

久视会伤血耗气,产生头晕目眩等症

四忌久卧,久卧伤气

适可而止的睡眠对老年人有益,久睡则身体软弱

五忌久静,久静伤神

过分安静、寂寞、无聊、孤独的处境,会使老人变得精

神不振、性情孤僻、导致健

康状况下降

○医药信息

心力衰竭有救了

拨打【补益强心】免费热线 400683357 享受10送2优惠

心衰是高血压、冠心病、风心病、肺心病等心脏病发展的终末阶段,临床表现为心慌气短、胸闷胸痛、喘息憋气、头晕目眩、心跳过速、过缓等症状。不及时根治,有50%的患者会在一年内死亡。过去心衰的治疗常以地高辛、硝酸甘油等西药为主,但毒副作用大,且只能缓解症状,达不到根治目的。现在好了,我国唯一一个抗心衰国药准字号纯中药于2005年诞生了,该药的问世打破了过去心衰病友只能靠支架搭桥或地高辛维持,不能根治的历史。【补益强心】通过“溶栓通脉,激活传导,养心护心,稳定心律”直指心衰病

●地址:济南经二纬三医药大楼,淄博恒川,潍坊华芝堂,济宁仁安,泰安神农,新泰润康,德州2822688,聊城五星百货颐生堂,菏泽曹州,临沂华康,日照润生堂六店,东营黄河口,烟台中西,威海益春堂。

●康复中心:济南经二纬三医药大楼二楼0531-86272430

家庭电动修脚

老年三宝之一上海秀脚牌电动修脚乐(实用新型专利号:200820057320.0),通过特制网孔刀头、网锥刀头和梅花点式刀头的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。无需泡脚、无需技术,使用方便。



手脚麻木警惕瘫痪

麻木病是由神经及血管长期受压,血氧供应不足,神经传导异常导致。症状为手足肢体放射性疼痛,有触电、蚁爬感;重者行动迟缓,肌肉僵硬萎缩,诱发中风偏瘫,危及生命。

丹龙再造丸是由国家药监局审批的专药主治纯中药(国药准字Z15021231),能够快速裂解血栓粥样斑块,软化血管,溶栓通络,促进神经树突生长,接通神经断路,再造神经网,从而消除手足麻木冰凉、头颈麻木、行走性麻木、串麻、压麻、面瘫舌麻、中风偏瘫,半身不遂以及颈

○时令保健

气候干燥

每年春天最爱掉头发

干燥的气候以及紫外线,使春季成为一年里脱发最多的季节。专家表示,人的皮脂腺排泄夏天比较旺盛,所以毛发易滋长,而春天头皮枯燥,毛发易变脆、干枯、折断,尤以3、4月份掉头发最多。

假如每天掉头发量在50—100根左右,不用过度担心,这属于正常的新陈代谢。假如超过了这个量,就需要引起重视了。心理压力大、过食油腻、不运动、作息不规律、无

(岳金凤)